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REPUBLIKA HRVATSKA 

    OSNOVNA ŠKOLA 

OTONA IVEKOVIĆA 

Stjepana Pasanca 3, Zagreb 

 

Z A P I S N I K 
 

Sa sjednice Vijeća roditelja održane 28. rujna 2017. godine u 18,30 sati u Osnovnoj školi Otona 

Ivekovića. 

 

Prisutni: prema popisu u privitku. 

 

Ostali prisutni: Biserka Šćurić, ravnateljica 

Zapisniĉar: Itija Miter, tajnica 

 

DNEVNI  RED 

 

1. Izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća roditelja 

2. Izvješće na kraju školske godine 2016./2017. 

3. Prijedlog Godišnjeg plana i programa škole za školsku godinu 2017./2018. 

4. Prijedlog Školskog kurikuluma za školsku godinu 2017./2018. 

5. Razliĉito 

 

Ad. 1. 

 

Ravnateljica je pozvala prisutne da daju prijedloge za predsjednika Vijeća roditelja. 

Predložena je gĊa. Mirela Jezernik, predstavnica 5. b razreda. Drugih prijedloga nije bilo. Za 

zamjenika predsjednika Vijeća roditelja predložen je gdin. Mario Gluhak, predstavnik 6. b razreda. 

Jednoglasno je donesena sljedeća  

 

O d l u k a 

 

 Mirela Jezernik izabrana je za predsjednicu Vijeća roditelja, a Mario Gluhak za zamjenika 

predsjednika Vijeća roditelja. 

 

Ad. 2. 

 

Ravnateljica upoznala je prisutne s Izvješćem na kraju školske godine 2016./2017. 

Nastavna godina završena je s 454 uĉenika u 23 razredna odjela (11 razrednih odjela 

razredne nastave i 12 razrednih odjela predmetne nastave). 

Uspjeh uĉenika: odliĉan - 308 uĉenika, vrlo dobar - 126 uĉenika, dobar - 19 uĉenika, 

dovoljan - 0 uĉenika, nedovoljan – 1 uĉenik 8. razreda zbog 6 negativnih ocjena upućen je na 

ponavljanje razreda. Na produženu nastavu upućeno je 10 uĉenika. Svi upućeni na produženu 

nastavu uspješno su završili godinu. 

Po prosjeku u razrednoj nastavi najbolji su 1. razredi (prosjek 4.95), prosjek ĉitave 

razredne nastave je 4.86. U predmetnoj nastavi najbolji su 5. razredi (prosjek 4.45), prosjek ĉitave 

predmetne nastave je 4.34. Prosjek svih uĉenika je 4.60. 
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Uĉenici su ukupno izostali 22393 sati, od toga 22265 sata opravdano i 128 sati neopravdano. 

Prosjek broja sati izostanaka po uĉeniku u razrednoj nastavi je 30,72 sati, dok je prosjek po uĉeniku 

u predmetnoj nastavi 68,42 sati. 

Uzorno vladanje imalo je - 423 uĉenika, dobro vladanje - 31 uĉenik, loše vladanje - 0 

uĉenika. Podijeljeno je 125 pohvalnica i 6 kazni. 

U školi se provodi redovita zdravstvena i socijalna zaštita. Gradivo predviĊeno Nastavnim 

planom i programom ostvareno je u potpunosti i realizirana je sva izvanuĉioniĉka i terenska 

nastava. Prema svojim željama uĉenici su bili ukljuĉeni u razne izvannastavne i izvanškolske 

aktivnosti. 

Imamo problem preopterećenosti kuharica. Problem pokušavamo riješiti s Gradskim uredom 

za obrazovanje, kulturu i sport i Ministarstvom znanosti i obrazovanja. 

Ravnateljica je na kraju proĉitala prijedlog mjera za sljedeću školsku godinu. 

 

Ad. 3. 

 

Ravnateljica škole upoznala je prisutne s Prijedlogom Godišnjeg plana i programa škole za 

školsku godinu 2017./2018. Imamo 475 uĉenika u 23 razredna odjela (11 razrednih odjela razredne 

nastave i 12 razrednih odjela predmetne nastave). 

 Produženi boravak je organiziran u ĉetiri skupine za uĉenike 1. i 2. razreda. Dvije skupine 

produženog boravka su za uĉenike prvih razreda i dvije skupine za uĉenike drugih razreda. U 

boravku su 102 uĉenika – 51 uĉenik prvih razreda i 51 uĉenik drugih razreda. 

 Dva dana će biti nenastavna dana – 16. travnja 2018. godine (Dan škole) i 01. lipnja 2018. 

godine (Dan sporta). 

 Prisutnima je proĉitan plan terenske nastave uĉenika od 1. do 8. razreda naše škole. 

Nakon toga ravnateljica je iznijela ostatak Godišnjeg plana i programa za školsku godinu 

2017./2018. Godišnji plan i program škole objavit će se na Internet stranici naše škole. 

 

Ad. 4. 

 

Ravnateljica je prisutnima ukratko iznijela sadržaj Školskog kurikuluma za školsku godinu 

2017./2018. Školski kurikulum sadrži program rada izborne, dopunske i dodatne nastave, plan 

izvanuĉioniĉke nastave, ponuĊene izvannastavne aktivnosti, plan terenske nastave, projekte, 

kulturno – umjetniĉku djelatnost škole i razvojni plan škole, te će biti objavljen na Internet stranici 

naše škole. 

Postavljen je upit od strane predstavnika roditelja 7. b razreda zašto taj razred nema 

dopunske nastave iz hrvatskog jezika. Ravnateljica je odgovorila da će pokušat pronaći rješenje. 

Predstavnici roditelja 8. razreda izrazili su nezadovoljstvo što se dvodnevna terenska nastava 

u Vukovar treba realizirati za vrijeme zimskih praznika. Smatraju da se treba tražiti drugi termin. 

Ravnateljica je odgovorila da je već kontaktirala Memorijalni centar Domovinskog rata Vukovar i 

poslat ćemo im dopis u kojem ćemo tražiti drugi termin odlaska na terensku nastavu. 

 

Ad. 5. 

 

 Stavljena je primjedba vezana uz anketne listiće za osiguranje uĉenika od posljedica 

nesretnog sluĉaja. Smatraju da je na anketnom listiću premalo informacija, da bi trebalo staviti 

obavijest o trajanju osiguranja, što sve osiguranje pokriva te ispitati da li postoji mogućnost 

sklapanja više polica osiguranja s razliĉitim cijenama premije. Iznijete primjedbe uvrstit će se u 

anketne listiće za sljedeću godinu i razmotrit će se mogućnost osiguravanja uĉenika po razliĉitim 

godišnjim premijama. 

 Stavljena je primjedba na besplatne udžbenike matematike 5-tih razreda koji su djelomiĉno 

ispunjeni i kao takvi proslijeĊeni uĉenicima. Ravnateljica je odgovorila da je škola postupala prema 

uputama Gradskog ureda za obrazovanje, kulturu i sport koji se udžbenici sakupljaju i prosljeĊuju 
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dalje. Na kraju nastavne godine će na to obratiti pozornost, a oni roditelji koji su nezadovoljni 

takvim udžbenikom mogu kupiti novi udžbenik. 

 Postavljen je upit vezan uz mogućnost zakljuĉavanja WC-a. Ravnateljica je odgovorila da se 

WC-i ne zakljuĉavaju iz razloga što su uĉenici ĉesto ostali zakljuĉani u WC-u i morali smo razbijati 

vrata. 

 Postavljena je molba za policajcem u ophodnji oko škole zbog postojanja navodne osobe 

koja oko škole i u okolnom kvartu raspaĉava drogu. Ravnateljica je odgovorila kako ćemo o tome 

obavijestiti policiju i da roditelji moraju pozvati policiju ĉim primijete sumnjive radnje. 

 

 

 

Sjednica je zakljuĉena u 19,45 sati. 

 

 

 

  ZAPISNIĈAR        PREDSJEDNIK VIJEĆA RODITELJA 

      Itija Miter                   Mirela Jezernik 


